

Hallássérült Hívek Hírlapja

XVI. évf. 7. szám

2003. július 13.

LITURGIKUS „B” év

(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11-23. oldal, a könyörgések és olvasmányok szövege/továbbiakban: szöveg:..... oldal.)

Július:

2. Szűz Mária látogatása Erzsébethez
AJÁNLOTT SZENTMISE
6. Évközi 14. vasárnap
(szöveg: 249-252. old., pref.: 32-35. old.)
13. Évközi 15. vasárnap
(szöveg: 253-256. old., pref.: 32-35. old.)
20. Évközi 16. vasárnap
(szöveg: 257-260. old., pref.: 32-35. old.)
27. Évközi 17. vasárnap
(szöveg: 261-264. old., pref.: 32-35. old.)

Augusztus:

3. Évközi 18. vasárnap
(szöveg: 265-268. old., pref.: 32-35. old.)
6. **URUNK SZÍNELVÁLTOZÁSA**
AJÁNLOTT SZENTMISE
(szöveg: 194-198. old., pref.: 197. old.)
10. Évközi 19. vasárnap
(szöveg: 269-272. old., pref.: 32-35. old.)
15. **NAGYBOLDOGASSZONY ÜNNEPE**
KÖTELEZŐ SZENTMISE
(szöveg: 374-378. old., pref.: 377. old.)
17. Évközi 20. vasárnap
(szöveg: 273-276. old., pref.: 32-35. old.)
20. **SZENT ISTVÁN KIÁLY ÜNNEPE**
AJÁNLOTT SZENTMISE
MOST IS RÉSZTVESZÜNK A SZENT ISTVÁN
KÖRMEENETEN.
(szöveg: 379-383. old., pref.: 382. old.)
24. Évközi 21. vasárnap
(szöveg: 277-280. old., pref.: 32-35. old.)
31. Évközi 22. vasárnap
(szöveg: 281-284. old., pref.: 32-35. old.)

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- **Július 13. vasárnap, 16.00**
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- **Július 27. vasárnap, 16.00**
Vörösmarty utcai kápolna
- **Augusztus 10. vasárnap, 16.00**
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- **Augusztus 24. vasárnap, 16.00**
Vörösmarty utcai kápolna

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (6,7-13)



Egyik napon Jézus hívta az apostolokat és azt mondta nekik: „Menjetek tanítani. Erőt és hatalmat adok nektek, hogy gyógyítsátok meg a betegeket és az ördögöket kergessétek ki az emberek lelkéből. Tanítsátok az embereket és mondjátok meg, hogy közel van az Isten országa. Ingyen kapjátok a hatalmat Tőlem, azért ingyen tanítsátok és ingyen segítetek az embereknek.”

Azután Jézus azt mondta az apostoloknak: „Ne vigyetek pénzt az útra! Ne szereztek arany, ezüst vagy rézpénzt! Ne vigyetek táskát, két ruhát, ne vigyetek botot! Ha valaki ad nektek szállást, azt fogadjátok el és aludjatok ott! Amikor beléptek a szállásra, akkor így köszönjete: »Békesség a háznak!« Ha rendes emberek laknak a házban, akkor valóban békességet kapnak tőletek. Ha senki nem hallgatja meg a tanításotokat és senki nem ad szállást nektek, akkor menjetek más városba.”

Az apostolok elindultak tanítani. Sok városba mentek. Az apostolok mindenhol tanították az embereket, a betegeket megkenték olajjal, így sok beteg meggyógyult.

Vidéken:

Hely	Mikor?	Hány órákor?
Győr	júl. 6.	15.00
Miskolc	júl. 20., aug. 17.	16.00
Pécs	aug. 3.	14.30
Sopron	júl. 6., júl. 20. aug. 3., aug. 17.	16.00
Szombathely		15.00
Vác		változó
Veszprém	júl. 20., aug. 17.	15.00

HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

Megemlékezünk XXIII. János pápa körlevelére

Boldog XXIII. János pápa 40 évvel ezelőtt adta ki híres körlevelét, ami latin nyelven így szól: „Pacem in terris” magyarul pedig: „Békét a földön”. Ez a körlevél utat mutat minden népnek, hogy milyen társadalmat kell építeni. Azt mondja Boldog XXIII. János pápa: „*Igazság, igazságosság, szeretet és szabadság adja a valódi békét a földön. Az összes ember ezt kívánja az egész világon, mindig. De a békét csak úgy lehet megszerezni és megtartani, ha megtartjuk azt a rendet, amit az Isten a világban megteremtett. A világban nagyszerű rend van. Sajnos a rendet sokszor megzavarja az ember.*



A teremtő Isten az ember lelkébe is öeültette a rendet. A lelkiismeret követeli, hogy a rendet tartsuk meg.

Legelőször arról a rendről kell beszélni, ami az emberek között legyen. Az embernek van értelme és van szabadakarata. Ezért minden embernek joga is van, de kötelessége is van. Ennél többet is adott az Isten az embereknek: azt, hogy Isten gyermekei vagyunk és megkapjuk a menyországot, ha megtartjuk a rendet.

Az ember nagy érték, azért az embernek joga van az élethez, az egészséghez, táplálékhoz, lakáshoz, gyógyításhoz, a munkához. Joga van öregkorában a gondoskodáshoz. Joga van az embernek, hogy vallásos legyen, hogy családot alapítson, gyermeke legyen és munkahelye legyen. Az is joga az embernek, hogy tisztelettel viselkedjen vele, mert emberi természetünk miatt egyenlők vagyunk. Minden embernek joga a szabadság is. Ezt az jelenti, hogy választhat a foglalkozások, a lakhely között.

Az államok vezetői úgy vezessék a népüket, hogy minden ember egyenlő gondoskodást kapjon, és egyenlő joga legyen.

A különböző államok feladata az, hogy tisztelje más államokat és ne tegye tönkre egyik államot se. Ugyan így tisztelni kell a különböző emberfajtaikat és nem szabad eltaposni egyiket sem.

A rosszabb természeti adottságban élő embereket segítsék a jobb helyen, jobb termőföldeken élők, hogy mindenkinek legyen elég tápláléka és vize. Nagy baj, ha egy ország a fegyverkezést tartja fontosnak és más országokat pusztít. Ez az egész földi életet is veszélyezteti.

Inkább minden országnak az a feladata, hogy segítsék a fejlődésben a gyengébb országokat.

Ha ezeket a törvényeket mindenki megtartja, a világon béke lesz. Ezt akarja az Atya, aki teremtett, Jézus Krisztus, aki megváltott és a Szentlélek, aki megszentel minket.”

A „Pacem in Terris” = „Béke a földön” körleveléhez kapcsolt ima:

Gondviselő Atyánk!

Nagyon szép a világ, amit Te nekünk teremtettél. Nagy öröm egy csecsemő születése. Megnyugtató a családi otthon. Az alkotó gondolat és a munkás kéz szép jövőt ígér.

Uram Istenem! Szörnyű a Föld felégetése, mert a Föld minket táplál! Rettenetes a sok robbantás, mert több száz ember meghal utána. Borzasztó a családi házak elpusztítása, a munka nélkül maradt több ezer család éhezése.

Jézus Krisztus! Te azt mondtad Péternek, hogy tedd vissza a kardot a hüvelyébe. Nem akartál harcot és pusztulást, inkább azt engedted, hogy halálra vigyenek. Add nekünk a te isteni erődet, hogy az emberek szívében kialudjon a gyűlölet, a hatalomvágy és a gazdagság vágya. Add meg nekünk, hogy megértők és megbocsátók legyünk. Ilyen legyen minden ember és az országok vezetői is ilyenek legyenek. Segíts, hogy ne csak akkor imádkozzunk, amikor félünk a bombázástól. Akkor is imádkozzunk, amikor béke és haladás van. Szerető hálával imádkozzunk akkor.

Segíts, hogy békében éljünk családjunkban, városunkban, hazánkban és az egész világon. Ne engedd, hogy ütésre emeljük a kezünket, mert ezt Te nem akarod. Óvj meg attól, hogy a fegyvereket gyilkolásra emeljük. Uram, segíts a békére minden népet, minden embert az egész világon. Ámen.

Warenfried van Stratenre emlékezünk

Warenfried atya holland volt és a II. világháború után a kommunizmusban szenvedő országok nagyszívű pártfogója lett. Ő alapította a „Szenvedő Egyházakat Támogató segélyszervezetet.”

90 éves korában halt meg január 31-én. Hollandiában, 21 éves korában lett szerzetes, a premontrai rendben (Magyarországon is vannak premontrai szerzetesek. Gödöllőn nagy iskolájuk volt.) Warenfried atya I. 17-én ünnepelte a kilencvenedik születésnapját. A világ minden részéről jöttek az ünneplésére több, mint 500-an. Az ünnepségen ezt mondta: „Hosszú életem tapasztalata szerint azt mondhatom, hogy igaz az evangélium. Az Úr soha nem hagyott magamra, mindig segített. Mindig megadta azt amit kértem a szenvedő egyházaknak. Azért teljesen bízom az Úr Jézusban.”

Mit tett ez az atya? A kelet-európai országok támogatója volt a szocializmusban és még utána is. 1947-ben a szerzetesek folyóiratában segínyt kért a keletről elkergetett 14 millió német számára. Rengeteg segítség érkezett, ezért tudta megindítani az apostoli munkát a szenvedő egyházak javára. Tehát először a II. világháború utáni nyomorban élő németeket segítette. Pedig a németek miatt sokat szenvedett Warenfried atya és egész Hollandia. Azután 1952-től pártfogásába vette a kelet-európai országokat, Magyarországot is. A világ minden részére elutazott. Szentmiséken elmondta a szentbeszédben az üldözött egyházak fájdalmas helyzetét a szovjet megszállás miatt. Utána a templom kapujában állt, evette fejről fekete sapkáját és koldult a hívektől. Tréfásan azt mondta az atya, hogy öreg sapkáján több luk van, azért jobb papírpénzt tenni a sapkába. A hívek szívesen tették a pénzt a jóságos és humoros atya sapkájába. „Milliókat érő” sapkának nevezték az öreg, fekete sapkát.

A nagyszívű atyát „Szalonna páter”-nek nevezték el, mert a Szovjetunió által megszállt országokat élelmiszerral támogatta. Ezenkívül a lélekre is gondolt. Gyermeknek számára 110 nyelven nyomtatott bibliát, ezeket 80 országba 35 millió példányban osztotta szét.

Amikor 80 éves lett Warenfried atya, akkor II. János Pál pápa meghívta őt és ezt mondta: „*Továbbra is folytasd ezt az áldott munkát.*” Az atya ezt hűségesen folytatta. Barátait és tisztelőit is felszólította, hogy folytassák a fontos munkát. Segítsék a

szenvedőket, a nyomorban élőket. Ezenkívül dolgozzanak azért is, hogy a vallások megértsék és tiszteljék egymást és az emberek kibéküljenek egymással.

Warenfried atya munkája segítette a papokat, szerzeteseket, szerzetesnőket is, hogy magasabb tanulmányokra Rómába mehessenek. Az atya támogatásával tudott működni Rómában a Magyar Intézet, ahol sok magyar pap kapott magas képzést.

Warenfried atyát Königsteinben temették el, ahol nemrég tiszteletbeli polgárrá avatták. Csak 2 héttel élte túl 90. születésnapját, I. 31-én halt meg.

Halála után ezt írta a francia hírügynökség: „*A XX. század legnagyobb koldusa már nem jár körbe a kalapjával a világon.*”

Holtteste előtt rengeteg ember mutatta meg tiszteletét. A világ minden részéről érkeztek a részvét táviratok. Az orosz Kirill pátriárka ezt írta: „*Warenfried atya halála nagy veszteség az ortodox egyháznak is. Mert igazi barátja volt, elsőként adott segítséget a kegyetlen üldözésben szenvedő és vérző egyházunknak. Az Úr Jézus fogadja be lelkét boldog országába.*”

A „kis arab lány” csodálatos élete

Az arab Mariam Baoaurdy a szentföldön született, Galileában, 1846-ban. Katolikusok voltak a szülők is, Mariam is mélyen vallásos volt. Katolikus hite miatt kivégezték Mariamot, de Szűz Mária csodálatosan visszahozta őt az életbe. Franciaországba ment Mariam és a karmelita rendbe belépett.

1871-ben Indiában alapított karmelita kolostort, 1875-ben pedig Betlehemben is megalapította a karmeliták kolostorát. 1878-ban halt meg. Ő mindig azt mondta magáról: „*En egy kis semmi-ség vagyok.*”

II. János Pál pápa 1983-ban boldoggá avatta Mariam Baoaurdyt.



Olofsson Placid atya kitüntetést kapott „hazámért-hitemért”

Placid atya most 87 éves, a bencés rend tagja. Az Andrassy út 60. szám alatti börtönben volt, azután 10 évig a Szovjetunióban, Mordovia Potyma lágerében. Hitéhez mindig hű maradt.

Placid atya soha nem akart hős lenni, mégis hős lett a borzalmas körülmények között. Egész életében csinálta azt a feladatot, amit az Isten bízott rá. Heyles lelkiismerete volt mint embernek és mint papnak. Amikor a kommunista terror őt is elfogta, az igaz lelkiismerete szerint élt. Igaz ember maradt akkor is amikor embertelen helyzetben kellett élni. Éppen akkor lett hős, amikor a kommunista terror vette körül.

Placid atya a borzalmas lágerben is imádkozó ember volt és a titokban tartott szentáldozás erősítette. Élete példamutató.

87 évesen is friss és humoros. Elmondja, hogyan lehet túlélni a pokolhoz hasonló lágert.

4 pontban mondta el:

1. A szenvedésről nem szabad folyton beszélni, mert akkor gyengébbek leszünk. Nem engedjük meg senkinek, hogy panaszkodjon.
2. A szenvedést nem lehetett elkerülni, de az apró örömeket kellett észrevenni és annak örülni.
3. Nem mondtuk, hogy mi ártatlanok vagyunk, a kommunisták pedig gazemberek. Inkább azt mondtuk: a kicsi a gyenge, ezek mi voltunk az elítéltek. A nagy és erős volt, aki elítélt minket. Mi voltunk a legyőzöttek, ők voltak a győztesek. Ezt kellett tudni nekünk, ezt kellett elfogadni, hogy túléljük a lágert.
4. A vallásba kell kapaszkodni. Mindig arra figyeltünk, hogy mit akar a jó Isten velünk. Papi ruhám nem volt, de azt a feladatot kaptam az Istentől, hogy az emberekben megtartsam a lelket és a hitet.

15 éve történt a „Gyertyák tüntetése”

A pozsonyi Nemzeti Színház előtti téren 1988-ban a keresztények békés tüntetést akartak rendezni a vallásszabadságért. A 40 éves kommunista elnyomás idején ez nagyon bátor cselekedet volt. A kommunista hatalom üldözte a keresztényeket, mert a

legnagyobb ellenségnek tartotta. Kegyetlenül támadta a keresztényeket, de a külföldnek azt hirdette, hogy Szlovákiában teljes vallásszabadság van.

Már előbb is próbálkoztak a keresztények. 1987-ben aláírásokat gyűjtöttek a vallásszabadságért. 300 ezer aláírás volt már, 1988 áprilisban pedig több mint 500 ezer aláírás volt. A hívők megérezték, hogy van erejük. Ezért elhatározták, hogy Pozsonyban, 1988. március 25-én este 6 órakor gyertyás, békés imatüntetést tartanak. Frantisek Miklosko hívő engedélyt kért a hatóságoktól. Ez nagyon merész dolog volt. A hatóság megtagadta az engedélyt.

A szervezők azt mondták, hogy a törvény megengedi a tüntetést a szabadságért, de az államhatalom azonnal intézkedett a tüntetés ellen. Bezárták az egyetemeket és a diákokotthonokat. A fiatalok ezért kénytelenek voltak elhagyni Pozsonyt. A rendőrséget mozgósították, ellenőrizték a Pozsonyba vezető utakat. A Nemzeti Színház előtti tere rendelték a köztisztasági öntöző autókat.

Amikor az imádkozó, gyertyát tartó emberek menete a nemzeti himnuszt és a pápai himnuszt énekelve a terere értek, hatalmas vízsugár öntötte el a híveket. Mégis jöttek újabb csoportok a terere és mindig többen és többen lettek. A rendőrség gumibotokkal ütötte a tüntetőket és sokakat letartóztatott.

A gyertyás tüntetéssel a keresztények megmutatták, hogy nincs vallásszabadság, de egyáltalán nincs szabadság az országban.

A 15 évvel ezelőtti tüntetésre emlékezve a püspöki kar köszönetet mondott a bátor keresztényeknek. A „Gyertyák tüntetését” pozsonyi nagypénteknek nevezték el. A püspökök ezt mondták: *„Az igazi szabadság az Istennél van. Maradjunk az Isten közelében, mert az Isten irányt mutat az emberi méltóság megőrzésére.”*

A Szent Egyedről elnevezett közösség az AIDS ellen

A Szent Egyed közösség egy AIDS konferencián beszámolt arról, hogy 12 hónap alatt 2000 embert mentettek meg az AIDS haláltól Mozambikban. Ingyen osztanak gyógyszert az AIDS betegségben fertőzött embereknek. Amióta ezt csinálják, azóta csökken az AIDS betegség miatt a halálozás.

A nyugati országokban már 1996 óta csökkent az AIDS betegek halálozása megfelelő gyógyító eljárás miatt. Sajnos ez drága az afrikai országoknak, mint pl. Mozambiknak is. Például Mozambikban személyenként egy évre csak 10 EURO-t tudnak adni egészségügyi kiadásokra. Az AIDS betegeknek adott segély kicsi, mégis fontos Afrikában. Az egészségügyi miniszter beszámolt arról, hogy a 18 millió lakósból 2010-ig valószínűleg 1 millió kétszázezer ember hal meg AIDS-ben. Tehát minden segítség nagyon szükséges.

A Szent Egyed közösség 1992 óta működik Mozambikban. Azt tervezik, hogy 30 ezer embert kezelnek a gyógyszerrel.

Ötvenéves a jezsuita misszió Afrikában

1953-ban kezdte a missziós munkát a jezsuita rend. (Budapesten a Jézus Szíve Templomban működnek, ami a Mária utca, a Lőrinc pap tér és Krudy utca területén van).

Ruandában és Burundiban kezdték a missziós munkát. A missziós munka azt jelenti, hogy Jézus Krisztust megismertetik azokkal, akik még soha nem hallottak róla. Megismertetik a Szentháromságot, az Isten jóságát, a mennyország boldogságát. Így keresztények lesznek a pogány népek és megismerik a szeretetet. A Nagy-tavak vidékén 50 évvel ezelőtt gyűlölet, erőszak, háború pusztította a lakosságot. A jezsuita szerzetesek közül is többen meghaltak, vagy megsebesültek. Mégsem menekültek el, hanem tovább folytatták az oktatást, iskolákat építettek. A vallást tanították, a menekülteket, árvákat segítették és erősítették a keresztény közösségeket. Mindent megtesznek a béke és megbocsátás érdekében.

Tara Gandhi beszél nagyapjáról, Mahatma Gandhiról

Tara Gandhi így beszél: „Minden emlékem szép és értékes nagyapámról. Gandhinak négy fia volt, én a legkisebb fiának a lánya vagyok. A legszebb emlékem nagyapámról, hogy sugározta a jót magából. Szelíd volt, mégis nagy erejű. Emlékszem, hogy mindig volt ideje az unokáival foglalkozni, pedig sok feladata volt és minden emberért harcolt. Nagyapám a halála óta az egész emberiséghez tartozik, mert sok érték volt Gandhiban.

Én folytatom nagyapám béke munkáját és szeretet-szolgálatát. Sok embertől kapok barátságot, szeretetet és jóságot. A békét nem szavakkal, hanem tettekkel mutatjuk meg. Most az a legszükségesebb, hogy a békét sugározzuk a környezetre. Ha én erőszakmentes vagyok, nincs bennem gyűlölet, bosszú, akkor békés jó kapcsolat lesz a környezetemmel. Az erőszak miatt félelem van az emberekben. Az erőszaktól származik a környezet pusztítása is és a béke hiánya is. Én hiszem, hogy a szeretet kisugárzása erősebb, mint az erőszak hatalma.



Mahatma Gandhi

A valláshoz nem kapcsolható a terrorizmus és az erőszak. Az erőszakos ember elszakad a vallástól. Ha valaki terrorista, akkor már nem vallásos. Aki terrorista, az megakadályozza a szeretetet és az Isten teremtése ellen van. A terrorizmus betegség, ezt el kell utasítani.

2-3 évvel ezelőtt Indiába látogatott II. János Pál pápa. Azok a napok a vallások nagy ünnepei voltak. A vallás nem választja el az embereket, hanem összeköt minket. A vallásban megtaláljuk az Istent. Akkor van baj, ha elfelejtjük az Istent és a vallás nevében harcolunk egymás ellen. Ha a Pápa meglátogat országokat és beszél az emberekhez, a jósággal tölti meg az embereket. A béke és a szeretet üzenetét adja át. Most itt vagyok Rómában és megkaptam a Pápa áldását. Ezt szeretném elvinni Indiába a nőknek, a gyermekeknek, a szenvedőknek.”

Éhező gyermekek megmentése

Argentínában a San Martin egyházmegyében 8 év óta dolgozik Mario Brollo atya. A nyomorban élő családoknak és gyermekeknek ad segítséget. Az atya együtt dolgozik orvosokkal, pszichológusokkal és önkéntes segítőkkel. Elsősorban az utcára került éhező gyermekek étellemezéséről gondoskodnak. A családokat pénzzel támogatják, hogy a szülők úgy tudják nevelni a gyermekeiket, ahogyan az emberhez méltó legyen. A világ minden részéről kap segítyt Mario atya.

A vallásosság Angliában

Anglia és Wales (Welsz) lakóinak majdnem 72%-a kereszténynek vallja magát, de csak 11% megy templomba, havonta legalább egyszer.

A 2001-es népszámláláson 37,3 millió ember kereszténynek nevezte magát. A népszámláláskor iszlám vallásúnak mondta magát 1,54 millió személy. Angliában az iszlám lett a második legnagyobb létszámú vallás. Ez a lakosság 3,1%-a. Vannak hinduk 1,1%-ban, szikh vallásúak 0,6%-ban, zsidók 0,5%-ban. Az angolok 14,8%-a vallás nélkülinek mondta magát, ez a népesség 7,7%-a.

Skóciában a lakosság 28%-a vallástalan, 42,4%-a skót egyházhoz tartozik, 16% pedig katolikus.

A skót püspökök 4 évenkénti kötelező látogatáson voltak a Szentatyánál 2003-ban.

A Szentatya beszédében elmondta a skót püspököknek, hogy sok országban már nincs keresztény társadalom, ami azt jelenti, hogy nem fogadják el az evangéliumok tanítását. Sajnos ilyen Skócia is. A modern, technológiában magasan fejlett országok elszakadtak az Istentől. Ezért kell újra hirdetni az evangéliumot. Az evangélium reményt ad az embernek, mert megérzi, hogy az Isten szereti az embereket és szeretettel irányítja a világot.

A kultúrából, a műveltségből nem szabad kihagyni az evangéliumot, azt hirdetni kell az embereknek.

A Szentatya azt is nagyon kérte, hogy a keresztények egységesen szolgálják a társadalmat hitükkel, szeretetükkel, segítő jóságukkal. Fontosnak tartja a Pápa a fiatalok oktatását. A fiatalok nem törődnek a vallással, az erkölccsel. Sajnos a tömegtájékoztatás (a TV), a szórakoztatóipar felelős az erkölcstelenség és a vallástalanság miatt. A házasság és a család lelkigondozása is nagyon fontos.

A Pápa dicséretet mondott a skót hívekről, mert a menekülteket befogadják és segítik.

Végül a Szentatya Szűz Mária védelmébe ajánlotta Skóciát.

Angliába is küldött üzenetet II. János Pál pápa.

A nyugdíjba vonult anglikán prímás érsek helyébe új főpap lépett, Rowan Douglas Williams. Az új prímás érsek beiktatásán katolikus főpapok is résztvettek, a katolikus westminsteri bíboros is. A Szentatya nemcsak üdvözlő levelet küldött az új anglikán prímásnak, hanem egy értékes püspöki keresztet is. A Szentlélek Isten segítségét kívánta az új prímásnak a nehéz nemzetközi helyzetben.

Vélemények Erdő Péter érsek primásról

Schanda Balázs alkotmányjogász arra emlékszik, hogy a tanár Erdő Pétertől bármit lehetett kérdezni, mindenre kifogástalan választ adott. Magyarország kiemelkedően legjobb egyházjogásza. Több nyelven tud beszélni. A tudományos életben és az egyházi életben egyformán otthon van. A szentbeszédei is nagyon jók, örül, hogy másnak átadhatja, amit tud.

Gárdonyi Máté plébános arról ír, hogy a professzor (érsek) kiváló tudású, barátságos. Mindenki tud beszélgetni. A nehéz egyházjogot élvezetesen tudta tanítani.

Tomka Miklós vallászociológus Erdő Péter tanártársa volt. Erdő Pétert kimagasló tehetségű embernek tartja. Szaktekintély a jogban, sok kapcsolata van kiváló jogászokkal. Erdő Péter kiváló tudós, nemcsak az egyházjogban, hanem a világi jogban is. Régi nagy bíborosokhoz hasonló: Bakócz Tamáshoz, Pázmány Péterhez, Serédi Jusztisziánhoz. Erdő Péter kinevezésével a magyarországi katolikus egyház nemzetközi befolyása nőtt.

Balogh Zoltán református lelkész úgy látja, hogy Erdő Péter legfontosabb feladata a keresztény hit megőrzése. A katolikus hagyományt követi, ami az állam és az egyházak barátságos szétválasztását akarja megvalósítani. Politikai alkudozást nem akar.

Semjén Zsolt parlamenti képviselő (FIDESZ) azt látja, hogy Erdő Péter az egyház önállóságát, a vallásszabadságot kívánja biztosítani. Az államtól kapható pénzügyi támogatás csak másodrendű számára.

Hegyí Gyula (MSZP politikus) kiváló szellemi képességű személynek tartja Erdő Pétert. Az egyházjogi tudását mindenki tiszteli.

Donáth László (MSZP) úgy látja, hogy Erdő Péter életkora éppen megfelelő, tudása, határozottsága alkalmas a vezetésre. Úgy gondolja, hogy Erdő Péternek olyan feladata van most Magyarországon, mint Gellért püspöknek 1000 évvel ezelőtt.